

Tudi g. Boleslavski je ugajal. Gorazd Svetozar Dolinar-Verovšek je bil zanimiv lahkoživec, živeč v večnem strahu, da bi se ne odkrili njegovi skriti grehi in trubadurski izleti; človek ima kar usmiljenje ž njim. Toda on se izvije iz vseh neprilik in se reši vseh zadržev z uprav občeudovanja vredno virtuoznostjo izkušnega moža, ki je vedno zajemal z veliko žlico iz polne skledice življenja. Prav mojstersko je karikiriral blamiranega planinca, nezvestega zakonskega moža in vpehanega turista, ki ga je sila razmer slednjič vendarle privedla v te preklicane gore, kjer ga čakajo nova, neprijetna preseanečanja, iz katerih se pa vedno junaško izvija. Njegov veleturist je bil prav dobro kreiran, kod nam ga je podal, je bilo naravno, prav dobro in Verovškovo, škoda samo, da ni mogel priti s svojo igro res povsod do prave in zaslužene veljave.

Veselo pa nas je v resnici, da je naše tržaško občinstvo tako jasno in lepo pokazalo, kako zna ceniti velike in neprecenljive zasluge, ki si jih je pridobil g. Verovšek v vselem prepovedu in velikem napredu našega Talijanskega hrama. Vsi, ki res znajo ceniti velikanski pomen gledališke umetnosti o kulturnem napredovanju naroda, morajo — Verovškova benefica je to dokazala — z radostjo priznati zasluge, komur tudi grede.

Saj se nam res ni treba sramovati, če ni bilo naše gledališče tudi prej to, kar je zdaj: bili so pač drugačni odnosi, da smo pa vredni svojega, zdaj že na precejšnji višini stoječega gledališča, kaže ravno razumno velik njegov skok do popolnosti in navzgor. O gledališču samem in njegovih pogojih in stebrih pa hočemo v kratkem obširneje spregovoriti. Za danes naj-le še omenimo, da je bil gospod Verovšek odklikovan z lepimi venci in darili in vibarnim aplavzom — in da je dobro vspelo in nenavadno mnogoštevilno obiskano predstavo poveljeval še šentjakovski orkester, ki je precizno izvajal slovanske skladbe.

Na mnogostransko zahtevanje se uprizori v petek dne 19. t. m. na praznik sv. Jožefa prvič v tej sezoni zabavna šaloriga „Pri belem konjčku“. Kdor se spominja lepih in komičnih prizorov, na katerih je bogata naša igra, kdor se domisli krepko in komično očrtanih lic la dolenski žajfar Bucek, profesor Koprivar in drugih več, ta gotovo ne zamudi v petek zvečer lepe prilike, da si vnovič ogleda ljube znanec z odra, utelešene deloma po starih deloma po novih moteh. Z ozirom na to, da se je zvečer dan že dokaj podaljšal, je postavljena petkova predstava na 8. uro zvečer. Prosi se, da pride slav. občinstvo točno, potem bo konec kmalu po 10. uri, ker tehnični nedostaki odra ne bodo to pot ovirali naglega razvoja igre.

Tržaška gledališča:

VERDI. Danes odmor. — Pripravlja se Straussova „Salome“.

POLITEAMA ROSSETTI. — Grassova družba. Tudi na večerajni predstavi lepa komedije „Nica“ so bili Grasso in njegova družba aklamirani od mnogobrojnega občinstva.

Danes sicilijanska drama „Zolfara“ od Sinopoli.

FENICE. — Cirkus Bisini bo dal danes dve predstavi, popoldne in zvečer.

EDEN. Varieté predstava ob 8.30.

GLEDALIŠČNA DVORANA „APOLLO“ ulica Domenico Rossetti 4. Marijonetišična družba. — Danes (sreda) predstava ob 5. in pol.

Društvene vesti.

Tržaško podporno in bralno društvo ul. Stadion št. 19 ima v nedeljo dne 21. t. m. volilni sestanek v društvenih prostorih. Ker se vrši v kratkem občni zbor imenovanega društva vabi najljubše k obilni udeležbi.

Volilni odsek.

Delavsko konsumno društvo pri sv. Jakobu naznanja, da je od danes naprej v društveni gostilni članom na razpolago letošnja bilanca.

Darovi.

Za žensko podruž. dr. sv. Cir. in Met. v Trstu je nabrał g. Matejček, Čeh iz Prage 15 K na prijateljskem sestanku po nastanovnem občnem zboru društva „jugoslov. želez. uradnikov.“

— Ne hoted si pridržati od druge osebe plačamo zavrojeno vstopnino; darujemo isti znesek za žensko podruž. sv. Cir. in Met. K 4.40. Denar hrani uprava.

Gospodarstvo.

III. redni občni zbor „Jadranske banke“ v Trstu

se je vršil, kakor smo večeraj poročali, v nedeljo, dne 14. t. m. v dvorani iste banke. V odsotnosti predsednika banke, gospoda Ivana Mankočja, otvoril je občni zbor podpredsednik gospod dr. Gustav Gregorin, konstatoval, da je zastopanih 4733 delnic od 47 delničarjev s 456 glasovi in da je občni zbor v smislu pravil sklepčen. Gospod podpredsednik je pozdravil navzoče delničarje, kateri so že s svojo mnogoštevilno navzočnostjo pokazali zanimanje za zavod, predstavil vladnega zastopnika c. k. okrajnega glavarja gospoda Edmunda Fabianija in pripomnil, da sta počastila se svojo

navzočnostjo občni zbor tudi predsednik Živnostenske banke pro Čechy a Moravu v Pragi gospod ces. svetnik J. Otto, kakor tudi ravnatelj filijalke Živnostenske banke na Dunaju gospod Jos. A. Špitálský.

Sklicujo se na letno poročilo, opozorjal je gospod podpredsednik, da je Jadranska banka v preteklem letu zopet lepo napredovala in zahvaljuje se ravnateljstvu in uradništvu izrazil upanje, da bo Jadranska banka tudi v naprej izpolnjevala svojo nalogo v korist in procvit domače trgovine, obrti in industrije.

Iz poročila upravnega sveta je omenjal nadalje, da je banka interesirana pri parobrodarskem društvu „Dalmatia“, katero se bo v najkrajšem času spremenilo v delniško družbo z akcijskim kapitalom od K 4.000.000, da je koncem leta 1908 odprla Jadranska banka svojo prvo podružnico v Opatiji, katera se bo kakor se more sklepati iz dosežanih uspehov, dobro razvijala ter da je bila v preteklem letu ustanovljena s pomočjo banke tudi komisijonalna in špedicijska družba „Balkan“ z osnovno glavnico od K 120.000. Vodstvo špedicijskega in komisijonalnega odseka leži v strokovnjaških rokah, družba ima ugodno situirana skladišča kakor v mestu, tako v prosti luci in se bo gotovo razvila v lepo, cvetočo podjetje. Koncem je g. podpredsednik imenoval overovateljska zapisnika g. Srečka Bartelja in g. kapetana Harlovič-a, a skrutinatorjema g. Petra Mihelič-a in g. Antona Kalistra.

Na predlog delničarja gospoda Mirta, opustilo se je — ker imajo vsi gospodje delničarji poročilo v roki — čitanje letnega poročila in bilance za leto 1908. Iz predložene bilance posnemljemo:

Aktiva: gotovina K 440.576.57, menice K 2.424.477.72, vrednostni papirji K 421.304.15, dolžniki K 8.956.508.96, bančno poslopje K 262.676.93, inventar K 26.643.69, skupaj K 12.532.187.92.

Pasiva: delniška glavnica K 3.000.000 (K 2.000.000 s kup, 1908, K 1.000.000 s kup, 1909) rezervni fondji K 107.135.—, vloge K 2.402.066.92, upniki K 6.666.903.04, transitivne obresti K 61.410.29, trate K 93.712.47, nedvigljena dividenda K 690.—, čisti dobiček K 200.340.90, skupaj K 12.532.187.92.

V imenu nadzorstvenega sveta je gospod Josip Ulčakar poročal, da je isti svet pregledal predloženi računski zaključek, da je našel vse v popolnem redu in predlagal, da se pošlji upravnemu svetu absolutorij.

Ta predlog se je enoglasno sprejel.

Na to je prišel na vrsto predlog upravnega sveta glede razdelitve čistega dobička. Glasom tega predloga naj bi se čisti dobiček, ki odgovarja 10% nemu obrestovanju delniške glavnice razdelil kakor sledi: glasom pravil odpade 5% rezervnemu fondu t. j. K 10.017.05, 5% dividende delničarjem v znesku od K 2.000.000 t. j. K 100.000.—, 10% tantijeme upravnemu svetu t. j. K 9032.38, 20% tantijeme nadzorstvenemu svetu t. j. K 1806.47; od ostanka dobička per K 79.485.— naj bi se izplačalo K 20.000.— kakor 1% na superdividenda delničarjem, K 10.702.95 naj bi se dodelilo rednemu, K 25.000.— posebnemu in K 2145.— pokojninskemu fondu, K 5000.— naj bi se uporabilo v dobrodelne namene in K 16.637.05 naj bi se preneslo na novi račun. Tudi ta predlog se je enoglasno sprejel, tako da se bodo obrestovale delnice za l. 1908 s 6%. Kupon št. 3 delnic se bo izplačeval torej se zneskom K 24.— počeniš s 1. aprilom t. l.

Po navedenih dotacijah bo znašal redni rezervni fond banke 100.000.—, posebni K 45.000.— in pokojninski zaklad K 10.000.—, skupaj K 155.000.—, kar odgovarja kvoti K 20.67 na delnico.

Skupni promet v letu 1908 znašal je K 608.206.892.58 proti K 457.800.741.06 v letu 1907 torej več za K 150.406.151.52.

V upravni svet banke za nadaljno triletno periodo so bili izvoljeni enoglasno in sicer z 418 glasovi dosednji člani, ki so se konstituirali v seji, katera je sledila občnemu zboru tako-le: Predsednik Ivan Mankoč, veletržec v Trstu; podpredsednik: dr. Gustav Gregorin, deželni poslanec in od-

DVORANA ZA SODBENE DRAŽBE ulica Sanità 23-25 pritličje.

Dražba, ki se bo vršila danes 17. t. m. od 9. do 12.

Tirjatve za K 14.991, najmanjši ponudek K 100.—, bakrene posode, eg'edala, toilette, chiffoniers z ogledalom, modiljoni, slika, nočne omarice, umivalniki, glasovir, divan, naslonjati, hronometrična ura, stolica, sedež za brivec, stolice in umivalnik z mramorjem za 1 in 2 osebi.

Javna zahvala

zavarovalni družbi «CROATIA» v Zagrebu, katera je mojo požarno škodo vestno procenila in odškodnino v znesku K 8449.82 kulantno izplačala.

K o t o r, 12. marca 1908.

Jovo Gjurović l. r.

Edini v Trstu.

Edini v Trstu.

Cine - Music - Hall - Mondial

ulica dell' Istria šte. 6 (Hrib sv. Jakoba)

Žive in govoreče slike.

Od 17. do 19. marca sledeči program:

1.) Obrtnija s kačjimi kožami v Javi, interesantno. 2.) Ure, fantazija. 3.) Roman šivilje, drama. 4.) Automotorni čevlji, komično.

AMERIK. ZOBOZDRAVNIK

Dr. Leopold Mráček v Trstu, Corso 17

od 9-1, 3-6

od 9-1, 3-6

Plombe iz zlata, porcelana, srebra itd. vse po najmoder. metodah.

UMETNI ZOBI v zlato, kavčuku z ozobno ploščico ali brez nje po amerikan. sistemu in po lastni patentirani metodi. Krone na zobe iz zlata ali aluminija.

Izdiranje zobov brez vsake bolečine. Reguliranje slabo zraslih zobov. 12-letna praksa na klinikah na Dunaju, Berlinu, Lucernu in New-Yorku.

Prva slovenska MIRODILNICA

pri sv. Ivanu šte. 1157

Podpisani naznanja slavnemu občinstvu, da se vrlobi v njegovi zalogi vsakovrstne

barve, droge, čopiče, šipe, žeblje, mineralne vode, vosk za parkete, sveče, mrežice za Auerjevo luč itd. itd.

Udani Karl Lozej.

Mesnica

v ulici Rojano šte. 61 A (Škorklja) je vedno preskrbljena s svežim volovskim in telečjim mesom. — Prodaja tudi vampe.

Za velikonočne praznike velika izbira kokoši po zmernih cenah.

Novi slovenski ceniki :-:

dvokoles, šival. in kmet strojev, gramofonov in vsakovrst. plošč itd. franko. Izvršuje se tudi poprave. Naštev pri: BATJEL, Gorica

Zaloga obuvala in lastna delavnica

Pavel Visentini, Trst

ulica Giosuè Carducci 31

Velika izbira možkih in ženskih čevljev

Poprave se izvršujejo točno in solidno

po zmernih cenah.

Tržiška tovarna za olja, mazilo za vozove, kemiški proizvodi Kollar & Breitner

Tovarne: Katram, Asphalt, Karton za pokrivanje, lesni Cement, Karbolinej, Naftalina „GROSSOL“ itd. itd.

Grossol

Asfaltirani kartoni, izolatorni kartoni, lesni cement, karbolinej, karbonska kislina, asfalti in drugi proizvodi iz asfalta in katrama, opolska olja, mast za stroje, mazila za vozove, priznane in najboljše znamke (registrirane) mast za vagone, mast-vaselina za kože, mast za orožje, veščilo za čevlje itd.

Tovarna in pisarna v TRŽIČU (Monfalcone) pri Trstu.

Novo pogrebno podjetje

Pisarna in prodajalna Via Vincenzo Bellini št. 13. Telefon št. 1402 (poleg cerkve sv. Antona Novega) Telefon št. 1402 Zaloga oprave ulica Massimo D' Azeglio št. 18

Priraja pogrebe od najprostejše do najelegantnejše vrste v odprtih, kakor tudi v s kristalom zaprtih vozovih.

Ima bogato zalogo vseh potrebščin za mrliče, kakor: kovinaste in lepo okrašene lesene rakve; češnje, vence iz umetnih cvetic, kovine, porcelana in perł. Bogata zaloga: VOŠČENE SVEČE. Gene nizke, da se ni bati konkurence. Za slučaj potrebe se uljudno pripoiočajo HENRIK STIBELJ in drugi.

Nova prodajalica **G. Kehiayan**

TRST — Corso šte. 23

Ni potrebno naročati na Dunaju

URE

nikelnate od K 4 naprej

srebrne " 9

zlate " 26

PRESTANI

14 karatni od K 5 1/2 naprej

14 " 10 1/2 " 10

BUDILKE

garantirane o K 3 50 naprej

Vrhu tega bogata izbira zlatih in srebrnih veržic, uhanov, Broches itd.

Kašlja ni več!

Pastilke za prsi so edino sredstvo proti kašlju prehlajenju, hripavosti in vsakemu vnetju v sapnih organih. Skatlja z navodilom stane 70 stot. ter se dobiva samo v lekarni

PRAXMARER (Ai due mori) Trst, Piazza Grande - Mestna palača. - Tel. 377

Sadno drevje

več tisoč lepih, visokoizgojenih hrušk, jablan, češenj in breskev najplemenitejših vrst odda po nizki ceni takoj

Vinarsko sadjarsko društvo v Rihenberku.

Pisarna

dr. Rybářa in dr. Abrama išče spretnega

stenografa

Vstop takoj. Plača po dogovoru.

CARLO GORTAN Zaloga olja - Trst - V. Santa Caterina 13. Prodaja na veliko in na malo TELEFON 865.

vetnik v Trstu; člani: Lazar Aničič, veletržec v Trstu; Ante Bogdanović, veletržec v Trstu; T. vitez Cossovich, lastnik psobrodov v Trstu; Ivan Gorjup, veleposelnik na Opčinah pri Trstu; dr. Radoslav Kvekič, odvetnik v Trstu; Gracijan Stepančič, veletržec v Trstu; T. G. Stipanović, ravnatelj Banke i štedionice za Primorje, Reka; dr. Fran Vrbanič, profesor na vaučilišču, poslanec v hrvatskem in delegat v ogrsko-hrvatskem saboru v Zagrebu.

Tudi dosedajni člani nadzorstvenega sveta gg. Hektor Pollich, Hinko pl. Baecich, dr. Josip Martinis, dr. Otokar Rybář in Josip Ulčakar so bili per acclamationem enoglasno zopet izvoljeni.

Na predlog upravnega sveta sklenil je občni zbor enoglasno, povišati delniško glavnično banke od K 3.000.000— na K 6.000.000— in pooblastiti ob enem upravni svet, da izrši to povišanje po lastni razsodnosti in da sam določi čas, pogoje in kurz tozadavne emisije.

Spremembe pravil, nanašajoče se v prvi vrsti na sklep o povišanju delniške glavnične so bile enoglasno odobrene. V debato so posegli gg. dr. Rybář, dr. Pretner in ravnatelj Špitálský.

K točki „razni predlogi“, je gosp. dr. Pretner izrazil željo, da pristopi Jadranska banka kakor članica k deželni zvezi za promet tujcev z letnim doneskom K 500—, s čemer pridobi pravico poslati zastopnika v odbor ter je motiviral to s tem, da ima banka gospodarski interes na procvitu južnih dežel in posebno Dalmacije in liburnijske obali, za katere južne dežele je vlada odločila K 400.000— letno podpore. V imenu upravnega sveta je izjavil g. podpredsednik da se bo nov upravni svet pečal s to željo.

Pred zaključkom zborovanja se je ces. svetnik J. Otto zahvalil za pozdrav gospoda podpredsednika, izrazil svoje posebno veselje na napredku zavoda in zagotovil, da bo Živnostenska banka vedno simpatično spremljala nadaljni razvoj Jadranske banke, kateri želi najboljših vspehov tudi v bodočnosti. Gospod podpredsednik zahvalivši se na lepih besedah gospoda ces. svetnika Otto, je izrazil željo složnega delovanja slovenskih zavodov na narodno-gospodarskem polju ter se je konečno v imenu zopet izvoljenega upravnega sveta zahvalil gg. delničarjem na enoglasno z izvolitvijo izraženem zaupanju, katero bo skušal upravni svet upravičiti tudi nadalje s tem, da posveti vse svoje sile procvitu zavoda. Ker se k točki „razni predlogi“ ni prijavil nikdo več je g. podpredsednik zaključil zborovanje.

Vesti iz Goriške.

Umrli je v Vipavi g. Josip Žvokelj, tamkajšnji posestnik in obč. odbornik v starosti 58 let.

Smrtna kosa. Umrli je dne 13. t. m. v Malovšah pri Črnicah ajdovski župan v začasnem pok. g. Josip Cigoj. — V Podgori pri Gorici pa je umrl v starosti 60 let kurat g. Josip Golob. Pokojnik je bil rodom iz Solkana.

Razpis natečaja. — Pri c. kr. okrajni sodnji v Ajdovščini je razpisana služba pisarniškega pomočnika.

Grmelo je po Vipavski dolini v noči od sobote na nedeljo. Strela je na Brjahu v ribembarški občini poškodovala zvonik ter ubila 1 kravo in 1 osla.

Na hribu biza Runk so dobili martrega 80 let starega pastirja. Bil je ves opečen. Njbrže se je greel, pri tem morda zadremel, pa ga je zajel ogenj, da je omagal in umrl. Ovece so prišle same domov.

V Tržiču so udrli neznaui lopovi v cerkvice sv. Antona ter tam vse razdejali in raztrgali, kar jim je prišlo pod roke.

Ustrelil se je v senca iz revolverja 35 let stari prekurčevalec M. tija Šorli v Zabčah pri Tolminu. — Baje je bil v denarnih zadregah.

Za sezansko podruž. dr. sv. Cir. in Met. nabraba je gđc. Rika Šubelj v veseli družbi 2 K 50 stot.

Gospod Josip Čebule, trgovec z vinom nabral v gostilni Grbec na pustni ponedeljek 4 K in nekdo deroval še 5 it. lir. Bog živi vrla nabiralca in darovatelje!

Vesti iz Kranjske.

Jug, katerega hitrost je znašala do 70 km. na uro, je v ponedeljek zvečer pihal po ljubljanskem mestu.

Vode naraščajo. Zaduže tri dni so znatno narasle reke in potoki vled tajanja snega in vled dežja. Te dni je Ljubljanka

narasla za 110 m, Sava in Sora pri Medvadah pa za 0'40 m, oziroma 0'30 m. Pri drugih vodah je opaziti istotako višje stanje.

Vesti iz Štajerske.

Slovenska zmaga na občinskih volitvah na Zgor. Poljskavi so Nemci in nemškutarji propadli. Izvoljen je bil samo en Nemec.

Nov slovenski list. Urednik Vek. Spindler v Celju začne tam izdajati „Agrarni vestnik“, mesečno revijo v obrambo političnih koristi slovenskih agrarcev.

Razne vesti.

Ljubavna tragedija. Iz Berlina poročajo, da je dijak Al. Lichtenfeld v nedeljo zvečer z revolverjem streljal na neko natakaričo ter jo smrtno rabil. Ko je gostilničarjeva hči prišločila natakariči na pomoč, je dijak streljal tudi nanjo. Na policiji je izjavil, da je streljal iz nesrečne ljubezni. Ob enem so konstatirali, da je njegovo pravo ime Gauzler in da je rodom iz Budimpešte.

Statistika konkurzov v Avstriji. Lanskega leta je bilo v Avstriji proglašanih 2351 konkurzov, med njimi 602 na Spod. Avstrijskem in 492 na Češkem. Večina konkurzov je bila izvedena tako, da so si upniki razdelili konkurzno maso.

Balkanska zveza. Iz Londona poročajo, da sklenejo Bolgarija, Srbija in Črnogora zvezo. Ta zveza bi razpolagala z vojno silo 600.000 do 800.000 mož.

MALI OGLASI.

Prodaja se zemljišče za zidanje blizu ceste via Commerciale, Skorklija, I. nad. št. 539. 540

Prodaja se hiša ali zidališče do I. nadstropja po pogoju. Naslov pove Inzeratni oddelek Edinosti. 519

Za 20 kron odda se takoj v najem meblirana soba, tudi hrano, cena po dogovoru. Via dei Fabri (tik cerkve sv. Antona starega) št. 1, II. nadstropje. 717

Mladenič lepe zunanosti, išče službo poltežaka ali sluge v kaki pisarni. Govoril slovensko, nemško in italijansko. Ponudbe pod „E. P.“ na Inzeratni odd. Edinosti. 816

Proda se lovska psica [prepelčar-deutsch-kurzhaar] izvrstno dresirana, v drugem polju, il. nos apel. Cena 350 kron. Na ogled pri grajskem lovcu Andreju Veble, Kapele pri Brezicah, Štajersko. 520

Dobra šivilja, ne premlada, mora držati perilo v redu, stanovanje in hrano v hiši, dobi stalno službo v Hotelu Balkan. Predstaviti se 6.—8. 527

Mladenič 14—16 let star dobi službo v Hotelu Balkan. Predstaviti se 6.—8. 526

ALEKS. FRANC MAYER - TRST .. ŽGALNICA KAVE .. TELEFON 1743. Najboljši vir za dobivanje pečene kave.

VELIKA ZALOGA furlanskih jajc :: vedno svežih. Najčistejše alpsko čajno maslo znamka 2 zvezdi. — Dnevni dohod. — Sir in slanina. — Specialiteta „LIPTAUER“. Postrežba na dom. Cene zmerne. — Prodaja na drobno in debelo. Rodolfo Contro, ulica delle Acque 5.

VELIKA ZALOGA PRAZNIH BUTELJK Trst, via delle Ombrelle 5 TELEFON št. 18-49 GUIDO e UGO COEN 100.000 buteljk od šampanjca za refošk. Prodajajo in kupujejo se buteljke vsake vrste za refošk, šampanje, bordeaux, rensko vino, konjak itd. Velika zaloga buteljk od pol litra in 1½ litra. Damjane iz stekla opietene. Prevzemajo se depošiljatve na deželo. Kupuje razbito steklo vsake vrste.

Velika švicarska tvrčka čipk ::

išče v vseh mestih gospe z velikim znanjem za prodajo čipk za Istre in v Trstu obleke itd. po vzorcih. Kraane novosti in specialitete. Visoka provizija. Blago se pošlje na dom poštne in carins prosto. Cene v K in st. Ponudbe pod šifro Z. G. 611 na RUDOLF MOSSE, Sant Gallen, Švica.

Prvi urad za revizijo prizive in inform.

v davčnih zadevah Trst, ulica dell'Istituto 10, III., 5. Sprejema sestavljanje pol za hišni, rentni, obrtni in osebni davek; preskrbuje prizive proti pretiranim odredbinam in pogrešenim klasifikacijam. Urad je skrajno zanesljiv in tajen. Odprto od 9. ure predp. do 1. pop.

Pozor! Pozor! SAMO ŠE PRIHODNJI TEDEN bomo prodajali, kar je še zimskega blaga pod lastno ceno BOHINEC & Co. Trst ulica delle Torri št. 2 TRST Via San Lazzaro 17 (za cerkvijo sv. Antona novega)

Podpisani usoja si naznaniti slavnemu občinstvu, da se odpre danes v sredo 17. marca 1909 nova prodajalnica manif. blaga v Trstu, ulica Stadion št. 27 (vis à-vis mlekarne Trifolium) Lastnik Giacomo Pippan prej agent tvrčke Anton Maffei.

Izredna prilika. Vled odpotovanja prodajalnice da se mala prodajalnica manufakturnega blaga in raznovrstnih potrebščin, police in svetilka. Ulica Cavana 4. 532

Arturo Petruzzi pok. Ant. kovač-mehanik za stroje in motorje Tovarna štedilnih peči (SPARHERD) TRST, ulica Pondares 10. Telefon 971.

Tovarna železa za zgradbe in artistska predmeta TH. DEUTSCH, Graz sprejme po jako zmernih cenah toliko za tuzemstvo kolikor za inozemstvo vsakovrstna fina dela kakor n. pr. železne ograje, štedilne peči, vsake vrste dela v železu za zgradbe, kakor tudi železna okna in železne rouleau.

Zaloga ovsa in klaje Prodaja tudi koruzno parje za postelje M. ud. ZERQUENIK ulica Luigi da Palestrina 2 (ogez ul. Coroneo).

V prodajalnici jestvin Domenico Moretti Trst, ul. Giuseppe Gatteri št. 20 vogal ulice Farneto prodaja se po najzmernejših cenah sladkor, kava, riž, zmesi, moko, naravno maslo aurovo in kuhano, vino, pivo in likerji v buteljkah itd. Specialiteta prašk in S. Danjolskih gnjati. Poštne pošiljatve po zmernih cenah.

Slavnemu občinstvu se priporoča KAVARNA MINERVA v ulici dell'Acquedotto 22 Najčistejši likerji po najzmernejših cenah. — POSTREŽBA TOČNA. Na razpolago so gostom razni slovenski, italijanski in nemški tukašnji in ... zunanji časopisi, kakor tudi ... NAJBOLJE ILUSTRIRANE REVIIJE

Nova prodajalnica ur in dragocenosti G. BUCHER (ex drug Drag. Vekjeta) CORSO šte. 36 — TRST Nesproti prejajajo prodajal. DRAG VEKJETA. Bogati izbor zlatanine, srebrnine, dragocenosti in žepnih ur. Kupuje in zmenjuje staro zlato in srebro z novimi predmeti. — Sprejema naročbe in popravlja vsakovrstno, srebrnino in žepne ure. Cene zmerne.

Nova izdelovalnica glasovirjev C. Olivo, Trst ul. Felice Venezian 13, in ul. Madonna del Mare 4 (pritličje) Glasovirji in Pianini — Orkestrani zadnjih novosti Prodaja — Menjava — Posojuje Uglasanja in popravljanja. — CENE ZMERNE.

Mirodilnica: Arturo Castelleggio nasledniki G. MIZZAN Trst, Campo S. Giacomo 2. - Tel. 12-2 Zaloga drog - barv in šip. Petrolej in špirit. Mrožica za Auerjevo luč. (znamka zvezda) po 30 stotink.

Hotel Balkan 70 sob. elektr. razsvetljava, lift, kopelji Cene zmerne. Počkaj & Kögl Hotel Balkan

Tovarne in delavnice pohištva in stavbenih izdelkov v SOLKANU pri Gorici. Leston železniki tr: Gorica, drž. koled., Solkan

Mizarska zadruga v Solkanu Osrednje ravnateljstvo. ZALOGA: SOLKAN, TRST, via Caserma 4

Brz.: ZADRUGA - Trst Telef. št. 1631 interurban Žage v Soteski (Bohinj) Letna produkcija K 1.000.000